辛丑年拜祖大典献礼片

《5000年很长吗》开机

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)记者昨日从郑州市影视家协会获悉,辛丑年黄帝故里拜祖大典献礼影片《5000年很长吗》已于2月26日在横店影视城开机。

黄帝故里拜祖大典献礼系列影片每年农历三月三推出,自2015年以来,郑州市影视家协会先后拍摄了《回家》《轩辕谣》《祈福树》《归来》等影片献礼黄帝故里拜祖大典,分别从根脉、师承、亲情等不同的角度讲述了"树高千尺不忘根"的故事,阐释了"同根同祖同源,和平和睦和

谐"的主题

本次献礼片《5000年 很长吗》将镜头同时聚焦黄河和轩辕黄帝,用生动的呈现方式和精致的镜头语言 讲述炎黄子孙母亲河和中 华民族人文初祖的故事。

该片主创团队由郑州市影视家协会会员组成,90后青年导演李哲执导,李哲曾经执导2020年中国金鸡百花电影节刘昊然形象代言片《在郑州遇见百花》。

"电影节代言片让我 触摸到了3600年前的商 城墙,而这一次我触摸到 的是5000年前的华夏文



明,历史的痕迹、文物的考证,无限的想象,创作的过程充满惊喜和乐趣。"李哲说。

据了解,《5000年很长 吗》将在辛丑年农历三月 三黄帝故里拜祖大典期间 与观众见面。

看"唐宫小姐姐" 河南博物院盲盒上新了



本报讯(郑报全媒体记者 秦华)"唐宫小姐姐" 火爆"出圈"后,作为《唐宫夜宴》艺术灵感诞生地的河南博物院也被网友催促"推出周边文创产品"。如今,网友们的期待成真——2月26日,由河南博物院文创办最新推出的"唐宫夜宴版仕女乐队系列盲盒"首发。

2月16日至22日,河 南博物院官方微博联合@ 微博热点@微博美学@微博艺术等发起了"唐宫夜宴手绘大赛"。大赛中,河 南博物院的官方微信、微博后台每天都会收到很多留言,催促尽快推出"唐宫小姐姐"相关文创产品,该院也迅速把这个题材纳入 了创作范围。

据了解,河南博物院 从2019年开始专门成立 文创办,建设智库平台,积 极打通授权、生产、销售等 各个营销环节。短短两年 的时间,该院推出文创产 品 700 余款,以明星文物 妇好鸮尊、彩陶双连壶、武 则天金简等为主题开发的 系列产品,在文创大赛上 屡获佳绩。眼下最火的 "考古盲盒",从去年12月 初到现在销量已经突破 10万个。

如果你想把"唐宫小姐姐"带回家,可通过河南 博物院网店在线预订购买。

"香港黄金配角" 吴孟达病逝

新华社电 香港知名喜剧 演员吴孟达2月27日因病在香 港仁安医院离世,终年69岁。

吴孟达生前好友、香港电影工作者总会会长田启文向记者证实了这一消息。据田启文介绍,吴孟达因病情恶化当日早上被送入重症监护室(ICU),其后一直处于昏迷状态直到去世。吴孟达去世时有家人陪伴在侧。

田启文表示,吴孟达的后事将由其家人操办,追思会则由田启文牵头,具体时间未定。

吴孟达于1952年1月生于福建省厦门市,7岁随家人移居香港,1973年报考第三期香港无线艺员培训班,开始踏足影视行业。他参演的许多电影陪伴了几代人成长,与周星驰的合作更是给人们留下了难忘的印象,如《逃学威龙》《大话西游》《少林足球》等。

被誉为"香港黄金配角"的 吴孟达演技精湛,曾以《天若有 情》荣获第10届香港电影金像 奖最佳男配角。

2020"中国非遗年度人物"揭晓

太极拳代表性传承人 陈正雷入选

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)记者昨日从河南省非物 质文化遗产保护中心获悉, 2020"中国非遗年度人物"推选 结果在京揭晓,来自全国各地 的10位非遗传承人入选。河南 省有一人入选,为国家级非物 质文化遗产代表性项目太极拳 (陈氏太极拳)国家级代表性传 承人陈正雷。

2020"中国非遗年度人物" 推选活动自启动以来,得到社 会各界广泛关注,于去年12月 18日公布了100人候选名单。 后经专家投票、评议,活动组委 会综合考虑候选人区域、类别、 构成等多种因素,并充分衡量候 选人的标志性、引领性、创新性、 示范性及年度代表性,从100位 候选人中确定了30位提名候选 人。又经专家委员会投票及网 络评议等环节,最终确定10位 2020"中国非遗年度人物"。

陈正雷,为陈氏太极拳第十一代嫡宗传人、第三批国家级非物质文化遗产项目太极拳(陈氏太极拳)代表性传承人。陈正雷8岁起随太极拳大师陈照丕、陈照奎学习家传拳术器械,研习拳理,精熟陈氏太极所有器械,其内劲深厚,拳架舒展大方,具有浓郁的传统特色。

震惊!去年中超冠军宣布解散

江苏足球俱乐部停止运营

新华社电 江苏足球 俱乐部2月28日发布公告 称,停止所属各球队的运 营,同时在更大范围内期 待社会有识之士和企业洽 谈后续发展事宜。这基本 意味着上赛季中超冠军江 苏队(原江苏苏宁队)将无 缘新赛季联赛。

2月28日是2021赛季中超联赛准入截止日,如果无法在截止日前完成准入,球队将失去中超参赛资

格。俱乐部公告称,从阶段性外部投入孵化到长期性自主造血发展,是足球事业社会化、职业化、市场化司持续发展的必由之路,也是江苏足球俱乐部一直努力发展的方向。但由于各种无法控制的要素叠加,江海路线征战中超、亚冠赛场。近半年来俱乐部多方寻俱乐部投入,但转让无果,不得部股权,但转让无果,不得

不宣布停止运营。

不且和停止运售。 记者了解到,苏宁集 团董事长张近东在春坚团 拜时曾表示,苏宁里上 地聚焦主航道、主任场, 做减法、收缩战线,不关的 做减法、收缩战线,不关的 传,该砍的砍。有消过转一 等。2月25日,苏宁上牌 致。2月25日,苏宁原牌 公司苏宁易购又宣布停牌 筹划控制权变更事项。

苏宁集团2015年底接 手江苏足球,曾引入特谢 拉、拉米雷斯、卡佩罗等高 水平球员和教练,球队战 绩一直位居中超联赛中 列,并于2020赛季夺得中 超冠军。苏宁女足在2019 赛季获得国内赛事"大满 贾"。新赛季备战期,主帅 奥拉罗尤和外援均未, 以,关于球队难以为继、正 寻找下家的传言不断。